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                                       CALIFICACIÓN: ……….
EXAMEN DE BIOLOGÍA

1) Explique cuáles son las diferentes teorías acerca del origen de la vida en la Tierra y en qué fundamentos  científicos se basa cada una.
2) ACERCA DE  LA ESTRUCTURA Y FUNCIONES DE LA MEMBRANA CELULAR, indique con (V) la/s opciones que considere verdaderas y con (F) la/s opciones que considere falsas.
A_En su composición intervienen fosfolípidos, proteínas y restos de oligosacáridos.


                          B_Algunas glucoproteínas pueden funcionar como receptores de distintas moléculas.



         
C_Tiene permeabilidad selectiva


          
D_La ósmosis es el pasaje de un soluto a través de la membrana.



            



E_Las membranas pueden tener proteínas que funcionan como canales de pasaje de iones.


          
F_El transporte pasivo de un soluto a través de una membrana gasta 2 moléculas de ATP por molécula de soluto   
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3) La siguiente figura representa una molécula de ADN.

a) Indique el significado de las letras.
b) Complete las moléculas que faltan señalar en el esquema

c) ¿qué significa que las bases son complementarias?
4) Observe la siguiente imagen:
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a) Indique qué se representa en la misma

b) Explique qué representan los números

c) Indique qué representan las letras X e Y
d) Indique si se trata de una célula haploide o diploide. Justifique su respuesta.
5) Busca e indica dentro del siguiente texto en qué pasajes del mismo se habla de : fenotipo, genotipo, dominante, recesivo y homocigoto
Laura y su hermana  poseen un cabello envidiable comentan unas amigas.

Seguramente- indica otra- lo heredaron de sus padres, que tienen el mismo pelo. Pero si observan toda la familia del padre, hasta sus bisabuelos tenían ese tipo de cabello. No hay en la familia otro tipo!!
Pero vean… es increíble… también los sobrinos de Laura son así.

.
6) En la calabaza el alargado es un rasgo dominante frente al fruto esférico. Si se cruzan una planta homocigota alargada con otra también homocigota esférica, indica el genotipo y fenotipo de los individuos obtenidos en F1 y en F2.
